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この度、NPO法人グーニードッグスでは、沼津市内の「ボール遊び・球技ができる場所」に関する
アンケートを実施いたしましたので、その結果を報告いたします。

調査の趣旨
● 沼津市内の子ども達の「ボール遊び・球技ができる場所」に対する認識を確認し、今後の

当法人の活動の参考とすること。

● アンケート結果を行政に提出し、現状の施設等の改善に役立ててもらうこと。

調査方法
調査期間：2022年5月29日～2022年7月31日
対象：沼津市内に在住の10歳以上19歳以下の方、または、その保護者の方
方法：インターネット、街頭でのアンケート

回答数：67件

調査結果概要
　放課後や休日に球技やボール遊びを行う場所については、公園（40.3％）が最も高かった
のですが、注目すべき点として、「場所がない」との回答が19.4%を占め、回答の第2位となっ
ています。これを裏付けるように、球技をしたいと思った時に利用できる施設の数についても、

「少ない（46.3％）」、「非常に少ない（26.9％）」との回答で7割を超えており、全体として、球技
ができる場所が少ないと感じている人が多い状況が確認できました。

調査詳細
次ページより詳細結果を表示します。

所感
　本調査と同時に進めていた沼津市の公園調査においても、球技・ボール遊びに適した公園

が少ないことがわかりつつありました。本調査によって、沼津市に在住の子ども達の意識も同

様であることがわかりましたので、今後はこの事実を多くの人に知ってもらうことが必要である

と感じています。
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https://goonydogs.com/numazu_park_research/


Q1. あなたの好きな球技を選択してください。（複数選択）

サッカー・フットサル 29

バスケットボール 18

テニス（軟式・硬式） 17

バレーボール 15

卓球 14

野球・ソフト 11

ドッジボール 5

その他 3

バドミントン 3

ゴルフ 2

ハンドボール 1

とくになし 1
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Q2. 部活を除いて、放課後や休日に球技やボール遊びを行う場合、主にどのような場所を利用
しますか？（一つ選択）

公園 27

場所がない 13

空地 8

学校の運動場 5

学校の体育館 4

市・県のスポーツ施設 4

その他 4

商業スポーツ施設 2
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Q3. 沼津市内で、球技（野球・サッカー・バスケット等のゲーム形式）をしたいと思った時に利用で
きる施設の数は、多いと思いますか？（一つ選んでください）

少ない 31

とても少ない 18

どちらでもない 14

多い 3

とても多い 1

4



Q4. 沼津市内に、無料で安全に利用できる、球技用施設があれば利用したいですか？

とくにやりたくない 1

利用したい 66
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